АДМИНИСТРАЦИЯ муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»



«Удмурт Элькунысь Кияса ёрос муниципал округ» муниципал кылдытэтлэн АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 ноября 2023 года

№ 536

с. Киясово

Об установлении платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность

В соответствии с постановлением Правительства Удмуртской Республики от 12 сентября 2023 года № 607 «О внесении изменений в постановление Правительства Удмуртской Республики от 31 августа 2015 года №430 «Об установлении максимального размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Удмуртской Республики, реализующих образовательную программу дошкольного образования», статьями 30, 32 Устава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Установить с 01 января 2024 года плату, взимаемую с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в размере 1690,00 рублей в месяц.
- 2. Установить с 01 января 2024 года плату, взимаемую с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, посещающими дошкольное учреждение неполный часовой день, в размере 1267,50 рублей в месяц.
- 3. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» от 16 мая 2023 года №241 «Об установлении платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» по социальным вопросам М.С. Митрошину.

5. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте органов местного самоуправления Киясовского района.

6. Настоящее постановление вступает в силу с 31 декабря 2023 года.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

С.А. Кирющенков